

# Emlékeztető

**Az Építőmérnöki Kar Hallgatói Képviselőlet 2020. március 23-án (hétfőn) tartott üléséről**

**Az ülés kezdete: 20:30**

**Az ülés vége: 22:23**

## **Jelen voltak:**

**Szavazati jogú tagok:** Bátorfi Boglárka, Csete Balázs, Hadarics Réka, Kindling Attila, Kovács Klementina, Kövér Fanni, Modori Márton, Molnár Zsanett, Oltvári Sándor, Puskely Gergő, Tóth Ádám

**Kimentését kérte:** -

**Hiányzott:** Kovács Klementina

**Késett:** -

**Tanácskozási jogú tagok:** -

**Vendég:** Schwendtner Réka, Sisak Csaba, Sinkó Zsanett, Szabó Dániel, Szűcs Angelika, Zsótér Emese

**Puskely Gergő** kérte, hogy az ÉMK HK tagjai kézfeltartással jelezzék, hogy rendelkeznek-e aktív hallgatói jogvisztonnyal a BME Építőmérnöki Karán.

Egységesen mindenki kézfeltartással nyilatkozott, hogy rendelkezik aktív hallgatói jogvisztonnyal a BME Építőmérnöki Karán.

## **1. Elnöki beszámoló**

- 1.1. **Puskely Gergő** megkérte a képviselőlet tagjait, hogy a beszámolóik töltését formálisan, megfelelően végezzék.
- 1.2. **Puskely Gergő** tájékoztatta a képviselőletet a jelenleg felelős nélkül futó belső projektekről, és megkérte a képviselőket, hogy vállalják a meg nem kezdett projekteket.
- 1.3. **Puskely Gergő** elmondta, hogy minden képviselőnek szükséges lesz elkészítenie a saját posztjaihoz kapcsolódóan egy, az adott posztokat részletesen bemutató leírást.
- 1.4. **Puskely Gergő** megkérte a referenseket és bizottságvezetőket, hogy frissítsék a hozzájuk tartozó Google drive felületeket.
- 1.5. **Puskely Gergő** szorgalmazta egy ÉMK HK bemutatkozó videó elkészítését.
- 1.6. **Puskely Gergő** előirányozta az ÉMK HÖK SZMSZ képviselőleti részről történő felülvizsgálatát.
- 1.7. **Puskely Gergő** tájékoztatta a képviselőletet, hogy a Vásárhelyi Napok 1. napján tartott HK alumni találkozó szervezéséhez felelősök szükségesek. **Hadarics Réka** és **Molnár Zsanett** vállalták a projektet.
- 1.8. **Puskely Gergő** javasolta kari repoharak beszerzését az ÉMK-s eseményekre. **Schwendtner Réka** és **Csete Balázs** elvállalták a feladatot.

- 1.9. **Puskely Gergő** megkérte az Oktatási Bizottságot, hogy a távoktatással kapcsolatos hallgatói észrevételeket összegezzék és továbbítsák az oktatók számára.
  - 1.10. **Puskely Gergő** tájékoztatta a képviselőt a VPK-val kapcsolatos projektekről.
  - 1.11. **Puskely Gergő** megkérte **Csete Balázst** egy gazdasági referenci tudásbázis elkészítésére.
  - 1.12. **Puskely Gergő** beszámolt az ösztöndíjakhoz fűződően elvégzendő projektekről.
  - 1.13. **Puskely Gergő** megkérte **Tóth Ádámot**, hogy készítsen egy szociális referenci leírást tudásátadás céljából.
  - 1.14. **Puskely Gergő** informálta a képviselőt a PR területtel kapcsolatosan elvégzendő projektekről.
  - 1.15. **Puskely Gergő** tájékoztatta a képviselőt az öntevékeny köröket érintő projektekről.
  - 1.16. **Puskely Gergő** elmondta, hogy a képviselő iránt érdeklődőknek érdemes elgondolkodniuk különböző felelősi posztok betöltésén.
2. **Alelnöki beszámoló**
    - 2.1. **Molnár Zsanett** elmondta, hogy nem történt változás a területen.
    - 2.2. **Tóth Ádám** elmondta, hogy nem történt változás a területen.
3. **Egyetemi Hallgatói Képviselő (EHK) beszámoló**
    - 3.1. **Bátori Boglárka** elmondta, hogy nem történt változás a területen.
    - 3.2. **Puskely Gergő** kifejezte aggodalmát a változatlanságot illetően.
4. **Gazdasági referenci beszámoló**
    - 4.1. **Csete Balázs** tájékoztatta a képviselőt, hogy az előző éves gazdasági beszámoló készítésével foglalkozott és ezzel kapcsolatban egyeztetett az EHK gazdasági referenciájával.
    - 4.2. **Csete Balázs** elmondta, hogy az NKOH köteles rendezvények műszaki leírásával foglalkozott.
5. **Oktatási Bizottsági beszámoló**
    - 5.1. **Oltvári Sándor** elmondta, hogy projektlistát frissített.
    - 5.2. **Oltvári Sándor** informálta a képviselőt, hogy projekteket adott ki a bizottsági tagoknak és az érdeklődőknek.
    - 5.3. **Oltvári Sándor** beszámolt, hogy Dr. Lovas Tamással egyeztetett.
    - 5.4. **Oltvári Sándor** elmondta, hogy az ÉMK mintatantervről készítendő tárgygráf online elkészítéséhez való segítség céljából felkereste Kocsi Józsefet, aki még nem jelzett vissza számára.
6. **Szociális Bizottsági beszámoló**
    - 6.1. **Tóth Ádám** beszámolt, hogy a Rendszeres szociális ösztöndíj és Alaptámogatás pályázatok végleges eredményeivel szembeni fellebbezéseket véleményezte.
    - 6.2. **Tóth Ádám** tájékoztatta a képviselőt, hogy Rendkívüli szociális ösztöndíjakról szóló elektronikus szavazáson vett részt.
7. **Kollégiumi Bizottsági beszámoló**
    - 7.1. **Molnár Zsanett** elmondta, hogy nem történt változás a területen.
8. **Rendezvényszervező Bizottsági beszámoló**
    - 8.1. **Modori Márton** beszámolt, hogy a bizottság tagjaival a Rendezvényszervező Bizottsághoz kapcsolódó projektekkal foglalkoztak.



## 9. Ösztöndíj Bizottsági beszámoló

- 9.1. **Kindling Attila** informálta a képviselőket, hogy leadta a dokumentációt a következő dokumentációs időszakra vonatkozóan.
- 9.2. **Kindling Attila** elmondta, hogy az aktuális ösztöndíjak hirdetése megtörtént.
- 9.3. **Kindling Attila** beszámolt, hogy **Varga Ferenc**kel egyeztetett a Közösségi ösztöndíjjal kapcsolatban.

## 10. Erasmus felelősi beszámoló

- 10.1. **Tóth Ádám** elmondta, hogy Erasmus pályázattal kapcsolatos tájékoztatót fognak közzé tenni **Csete Balázssal** közösen.

## 11. Egyebek

- 11.1. **Schwendtner Réka** elmondta, hogy a rendkívüli helyzetből adódóan a Gólyatábor megvalósíthatósága kérdésessé vált, továbbá jelezte, hogy nagy valószínűséggel új helyszínt kell keresni az esemény számára.

Budapest, 2020. március 23.

Tóth Ádám  
emlékeztetővezető

Puskely Gergő  
ÉMKG HK elnök